

A perbáli iskola 2008 októberében vette fel a **Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola** nevet.

A névadó ünnepség alkalmából minden tanévben ősszel megrendezzük a **Kis-forrás Iskolanapokat**.

A Kis-forrás név kötelez, és komoly felelősséggel jár. Az iskolánk nevéhez fűződő szellemiséget, a közösségi érzést külső jegyekkel is szeretnénk megmutatni. A gyerekek, szülők és a



tanárok is büszkén viselik az iskolai **egyen pólót**, mely az iskolai közösséghez

való tartozást, és a közösségi érzést jelképezi kisdíákjaink, a szülők és a tanárok számára. Iskolánk színe a forrás színe, a kék, ez köszön vissza az **egyen pólókon**, melyeket iskolai ünnepségeken, sport rendezvényeken, tanulmányi versenyeken, kirándulásokon ölthetnek magukra a diákok.



Családias, természet közeli környezetben 1-8. évfolyamig fogadjuk a gyerekeket. Az iskola jelentős zöld

területtel, sportpályával, felújított tornateremmel, játszótérrel várja a kicsiket és nagyokat.

Iskolánk arculata, szellemisége:

1. Német nemzetiségi nyelvtanítás: 1. osztálytól kezdve heti 5 órában tanulják a német nyelv és irodalom tantárgyat, heti 1 órában a német honismeret tárgyat. Ápoljuk a régi német nemzetiségi szokásokat, hagyományokat. Iskolánk igyekszik felkészíteni diákjait a mindennapi életben való helytállásra, az elméleti tudás gyakorlati hasznosítására, ezért a német nyelv oktatása csoportbontásban történik. Sőt! Nálunk a felső tagozaton a matematika órákon is csoportbontásban tanulnak a gyerekek!

2. Örökös ökoiskola: Az iskola egész életét átfogja a környezeti nevelés, melynek célja a környezettudatos magatartás, a környezetért felelős életmód kialakítása.

3. Kiváló akkreditált tehetségpont: Iskolánk 2017-ben nyerte el a kiváló tehetségpont címet. Kiemelt területünk a német nyelv és a rajz, de minden egyéb területen (sport, más tantárgyak) nagy hangsúlyt fektetünk a tehetséggondozásra.

4. „Mosolygós Iskola”: A 2015-2016. tanévben iskolánk csatlakozott a „Mosolygós Magyarországért” mozgalomhoz. A pozitív gondolkodást, pozitív életszemléletet hirdetjük, figyelünk az egyéni fejlesztésre, a fejlesztő értékelésre.

5. „Örökös Boldog Iskola”: A 2016-2017. tanévben iskolánk több osztályban bevezette a „Boldogságprogramot”, melynek célja elsősorban a pozitív életszemlélet kialakítása a tanulóinkban, személyiségformálás és érzelmi nevelés.



Boldog Iskola



Intézményünkben sok közösségteremtő csoport, **szakkör** működik, melyek hozzájárulnak a tanulók személyiségfejlődéséhez. A közösségi érzés kialakulásához hozzájárulnak az együttes élmények, mint pl. kirándulások, ünnepségek, vetélkedők, versenyek, tanórák.

Sikeresen működtetjük a napközis csoportokat, a felső tagozatosokat pedig a tanulószoba várja. Nagyon fontosnak tartjuk, hogy diákjainknak érdekes és értékes választékot kínáljunk a szabad idő hasznos eltöltését illetően.

Többéves hagyományra tekintenek vissza **szakköreink**, délutáni foglalkozásaink. A kicsik és a nagyok **rajz szakköre**, a több csoportban működő **citera szakkör** és a **svábtánc** népszerűsége töretlen. S ha valakinek mindez nem elég, inkább mozogni szeretne,



a **sportkörök** különböző foglalkozásai várják; Mindezekon kívül – a szülői igényeket szem előtt tartva – lehetőséget biztosítunk délután **úszótanfolyamon** való részvételre.

Iskolánk **öt épületből** áll. A felújított ebédlő és emeletes épület várja az alsó tagozatos gyerekeket. A felső tagozat épülete is megújul. A „látványtervek”:



Nagy hangsúlyt fektetünk **jeles napjaink** megünneplésére, **nemzetiségi hagyományaink** ápolására. Október 23., március 15. ünnepe, a Márton-nap, a karácsony, a farsang hangulata emlékezetes marad számunkra. Diákjaink rendszeres résztvevői és helyezettei a különböző területi **tantárgyi- és sportversenyeknek**, többen az országos döntőig is eljutnak. Kis iskola lévén sok sikeres gyerekre vagyunk büszkék!



Végző nyolcadikosaink beiskolázása minden évben sikeres. Legtöbbjük gimnáziumban, illetve szakközépiskolában folytatja tanulmányait.

Választott középiskolájában a többség megállja a helyét.

Iskolánkban a diákönkormányzat iskolarádiót működtet „**Hangforrás**” elnevezéssel. A szünetekben zene szól,

ünnepi megemlékezések, hirdetések és vetélkedők lebonyolításához is használjuk az iskolarádiót.

Minden tanév összegzéseként **Hírlevelet** jelentetünk meg. A tantestület szeretné megőrizni, a ránk annyira jellemző: otthonosságot, nyugodt légkört. Valamennyien arra törekszünk, hogy munkájukra, életükre igényes, felnőttként jól boldoguló, kiegyensúlyozott személyiségeket neveljünk. Pedagógiai hitvallásunk:

*„Akkor élsz, ha másokért élsz.”
(Széchenyi István)*

VÁRUNK ISKOLÁNKBA!

MIÉRT A NÉMET?

A német a legelterjedtebb anyanyelv Európában. Németország, Ausztria és Svájc hazánk három legnagyobb és legfontosabb kereskedelmi partnere. A magyarországi német cégek leányvállalatainál elsőbbséget élveznek azok a munkavállalók, akik beszélnek németül.

A Magyarországra látogató turisták 70 %-a német nyelvterületről érkezik. A német nyelvtudás így nagy előnyt jelent minden olyan szakmában, amely az idegenforgalommal, vendéglátással, egészséggel vagy sporttal kapcsolatos.

Ha mi, magyarok nyugatra utazunk, utunk legtöbbször német nyelvterületen át visz. Német nyelvtudás birtokában mi is részt vehetünk ezen országok eleven és sokszínű jelenkori kultúrájában, és betekintést nyerhetünk a régi kultúra világába is.

A német a második leggyakrabban használt nyelv. Magyarországról évente több ezren utaznak hosszabb tanulmányok céljából Németországba vagy Ausztriába, melyhez elengedhetetlen a német nyelvtudás.

A német nyelvtudás birtokában sokkal könnyebb egy második idegen nyelvet (pl. angolul) megtanulni, hiszen olyan nyelvtani alapot kapunk, ami az angol tanulása során felhasználható, míg fordítva ez nem igaz.

Iskolánk német tanárai modern módszerekkel, játékosan tanítanak, így diákjaink gyorsan megértik és beszélni kezdik a német nyelvet.

Diákcsera-kapcsolatunk keretében felsős tanulóink 10 napot tölthetnek el Burgwaldban német családnál, majd a német diákok 10 napot töltenek el nálunk. Megismerik a német szokásokat, gyakorolják a német nyelvet, barátokat szereznek.

Perbál német nemzetiségi község, így ápoljuk a nemzetiségi hagyományokat. Német népismereti órákon is a régi népszokásokkal, történelemmel, népviselettel ismerkednek tanulóink.

KIS-FORRÁS NÉMET NEMZETISÉGI ÁLTALÁNOS ISKOLA



PERBÁL

KLEINE-QUELLE DEUTSCHE NATIONALITÄTEN GRUNDSCHULE

Cím: 2074, Perbál Hősök tere 2.

OM: 0322118

Tel: 06-26 / 370-036

Email: iskolaigazgato@perbal.hu
www.iskolaperbal.hu



„Gyermekeink számára legyen iskolánk az a „tisztá forrás”, melynek „vizéből” minden kisdíák bátran meríthet. „Meríthet” hasznos nyelvtudást, környezetét féltő magatartást, kreativitást, erkölcsi tartást...”